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Wszyscy Wykonawcey

WYJASNIENIA

Dotyczy post¢gpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawy materialéw medycznych i
sprzetu medycznego jednorazowego uzytku dla Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim.

Nr procedury: SPSSZ/30/D/24

Niniejszym Zamawiajacy, przekazuje tres¢ zapytan/wnioskow do tresci SWZ, ktore wplynely do
Zamawiajacego i udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie w pakiecie 4 - Zestaw do pomiaru ci$nienia $rodbrzusznego (IAP)
z przetwornikiem wyposazony w lini¢ ptuczaca z przesuwna klema zaciskowa i aparatem kroplowym z
wbudowanym filtrem czastkowym. 2 x kraniki trojdrozne. lacznik typu ..T™ na linii ptuczacej, dren do
podtaczenia cewnika Foley’a zakonczony uniwersalnym tacznikiem schodkowym, dren z gumowym
tacznikiem do podlaczenia zestawu do zbidrki moczu, strzykawka L/L 50- 60 ml. Zestaw kompatybilny z
monitorami poprzez przewod z wtykiem typu ..RJ”. Dodatkowo w zestawie zamkniety system do pomiaru
diurezy godzinowej skladajacy si¢ z komory pomiarowej (bez wew. komor wstepnych i posrednich) o
doktadnosci pomiaru min. I ml do 20 ml i pojemnosci 500 ml z przezroczystymi sciankami utatwiajacymi
doktadny odezyt i wizualizacj¢ moczu. workiem o pojemnosei 2 1. filtr hydrofobowy w komorze i worku,
drenu z odpowietrzaniem o dl. 150 cm ze spiralg antyzalamaniowa. portu beziglowego do pobierania
probek moczu w laczniku. uniwersalny system mocujacy, do 7 dni u pacjenta.

Odpowiedz — Zgodnie z SWZ

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie | cewniki firmy Arrow wg. nastepujacego opisu :

Czterokanatowy cewnik do wku¢ centralnych wykonany z termo wrazliwego poliuretanu w catosci
kontrastujacy w RTG wprowadzany technika Seldingera. Znaczniki odlegltoscei . Cewnik w rozmiarze 8,5FR
( swiatta 16 G.14 G. 18 G. 18 G). dlugos¢ cewnika 16¢cm:20ecm do wyboru przez zamawiajacego . kazdy
zestaw zawiera: cewnik czterokanatowy z drenami przedtuzajacymi i zaciskami, bezpieczna igla do
naktucia 18G/6.35 mm z systemem ograniczajacym wyplyw krwi, nitinolowy pokryty teflonem prowadnik
typu "J" ze znacznikami glgbokosci z elastyczng dystalnag koncowka w podajniku umozliwiajgcy
wprowadzenie jedna reka. dylatator . dodatkowe skrzydetka mocujace, zatyczki z membrana do
wstrzyknie¢, strzykawka Sml.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 3

Yakiet 14, poz. 1

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie serwet w rozmiarze 120x150 z przylepnym
otworem 6x8cm

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 4

Pakiet 14, poz. 1

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie serwet w rozmiarze 100x150 z przylepnym
otworem 9x12¢m

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ



Pytanie nr 5

Pytanie 1 Pakiet 11 Pozveja 6

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 Pozycja 6 ma na mysli zgtebnik nosowo-zotadkowy posiadajacy
wlasciwosci kontrastujgce w promieniach RTG, dajac trzy cieniodajne linie?

Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: TAK.

Pytanie nr 6

Pvtanie 2 Pakiet 11 Pozycja 5

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 Pozycja 6 ma na mysi zglebnik wyposazony w zewngtrzna silikonowa
plytke, ktora kieruje potozenie zglebnika na zewnatrz powlok brzusznych pod katem 90 stopni?

Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: TAK. Zamawiajacy w Pakiet 11, poz. 5 ma na mysli silikonowa plytke do mocowania do
powlok brzusznych.

Pytanie nr 7

Pakiet 7, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z serweta o wymiarach 75 cm x 80 ¢cm z
samoprzylepnym otworem o wymiarach 6¢m x 15c¢m, oraz przylepcami na kazdym jej rogu? (w miejsce
serwety z otworem o $rednicy 10cm i dwoma przylepcami na rogach 60x50cm)

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 8
Pakiet 7, pozycja 1 — Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z serweta 75x45 cm z tolerancja rozmiaru +/-5cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 9
Pakiet 7, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw ze strzykawka 3 czesciowa 3ml Luer-Lock?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 10

SWZ 1V 2.1.a: czy Zamawiajacy dopusci ztozenie pelnomocnictwa bez wskazania postepowania. ktorego
dotyczy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza

Pytanie nr 11

Pakiet 7: Czy zamawiajgcy wymaga, aby zestaw byl zapakowany w duzy. twardy blister 3 - komorowy. ktory
moze stuzy¢ jako pojemnik - taki jaki do tej pory byl dostarczany?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza

Pytanie nr 12

Par. 2 ust. 10.1: czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby Poziom zmiany cen uprawniajacy strony umowy do
zlozenia wniosku zgdania zmiany wynagrodzenia, wynosit nie mniej niz 7.5 % w stosunku do cen
materialow przyjetych w celu ustalenia wynagrodzenia Wykonawcey zawartego w ofercie?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ



Pytanie nr 13
Pvtanie do pakietu 1

Pytanie | W SWZ Rozdziat 11 Opis przedmiotu zamdwienia punkt 18-21 Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania rownowazne, spehniajace minimalne/graniczne
wymagania. W OPZ zapis Patent - kabel do pozycjonowania koncowki EKG jest parametrem uniemozliwiajacym skladanie ofert wiekszej ilosci
wykonawcow . a parametry techniczne precyzyjnie okreslaja przedmiot wybranego wykonawcy

Proponujemy parametry funkcjonalne i jakosciowe nie gorsze niz opisane w ww. elementach dokumentacji. W zwiazku z powyzszym:

1. Czy zaoferowany produkt w rownowaznym stopniu spetnia wymagania uzytkownika zawarte w zadaniu 1?

2. Czy zaproponowane rozwigzanie. istotne cechy i parametry wydajnosci lub funkcjonalnosci sa wystarczajace dla osiggnigcia celow medycznych

zamowienia?
Opis roznicy dotyczy:

OPIS Wymagany

OPIS Rownowazny

OPIS ROWNOWAZNOSCI, Korzysci

Znaczniki odleglosci
od 9 cm od dystalnego
konca cewnika co
lem.

swiatla 14 G.16 G, 18
G. 18G)

Znaczniki odleglosci od 5 em
od dystalnego konca cewnika co
lem.

swiatla 12 G,16 G, 18 G, 18 G)

Znaczniki odleglosci okreslajace dtugosc cewnika zalezne sa od producenta. Nie
ma ogolnych norm i wytycznych dotyczgeych wskazania, od ktérego centymetra ma by¢
oznaczony cewnik ale zaproponowany parameltr jest lepszy . pokryta

jest wiekszg dlugosé cewnika znacznikiem

Wraz z wprowadzeniem gamy cewnikow do zvl centralnych ALTIUS i ALTIUS Ultra
firma Kimal ma przyjemnos¢ oglosi¢ najbardzicj radykalng zmiane w produkcji CVC
polegajaca na zapewnieniu lekarzom praktykom przeplywu laminarnego

(mniej turbulentnego) i wyzszych nat¢zen przeplywu bez zwiekszania
catkowitego rozmiaru cewnika.

Przeplyw laminarny mozna osiagnac tvlko poprzez zaprojektowanie i

wyprodukowanie wszystkich kanalow tak. aby byly okragle - ta innowacja zapewnia. ze
zardwno turbulencje, jak i opor sa zredukowane do absolutnego minimum, co prowadzi do
wyzszych niz kiedykolwiek wezesniej predkosci przeplywu




$tara wechnologia CVC

Stara tachnologia B8R 18em
Preeplyw prrez kanal 3654, 6551,
1265,

1436, 1488

OGOLNIE: 14 412 miigodzing

HHEGECERWIIE = | ccamnsnenntremmunaan 00 e e
12.5¢cm;16¢m:20cm do
wyboru

przez zamawiajacego

dlugos¢ cewnika w

zakresie 12.5cm-15cm oraz 16-
20cm i 20-30 em do wyboru
przez zamawiajacego .

Stworzenie 3 zakreséw umozliwi skladanie ofert konkurencyjnych.




kazdy zestaw zawiera:
cewnik trzykanalowy

nitinolowy pokryty
teflonem prowadnik

kabel do
pozycjonowania
koncowki e EKG.

dylatator 8,5 Fr 10cm.
dodatkowe skrzydetka
mocujgce

kazdy zestaw zawiera:
cewnik czterokanatowy

omytka pisarska ? proponujemy

prowadnik nitinolowy

Patent

dvlatator 8 Fr 11cm.

Roznica 0,51 nie ma negatywnego wplywu na terapi¢ . dopasowana do
zestawu producenta

Odpowiedz: Tak. Dopuszcza.




Pytanie nr 14

Pytanie 2 W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie nr | i nieuznanie powyzszych parametrow za rownowazne. zwracamy si¢ z uprzejmym
zapytaniem:

Czy Zamawiajacy na podstawie art. 92 PZP umozliwi zlozenie oferty wariantowej z uzyciem parametrow z pytania | jako alternatywny sposob wykonania
zamowienia do pakietu 17

Powyzsze rozwigzania umozliwia Zamawiajacemu przeprowadzenie postgpowania z zachowaniem zasad konkurencyjnosci i proporcjonalnosci zgodnie z
P7ZP.

Odpowiedz: Zamawiajacy pozytywnie odniost si¢ do pytania nr 13 i dopuscil oferowane rozwigzanie rownowazne. Zamawiajacy nie dopuszeza ofert
wariantowych.

Zamawiajgcy informuje, ze niniejsze wyjasnienia/odpowiedzi na pytanie stajg si¢ integralng czescia Specyfikacji Warunkow Zamowicnia i sg wigzgce
przy sporzgdzaniu i skladaniu ofert,



